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Skupština Bolivarske konferencije  

O d 24. do 27. veljače, u Limi 
je bila skupština Bolivarske 
konferencije. Bili su prisutni 

ministri, kustodi i odgovorni za 
animiranje misija/evangelizacije, 
formacije, PMOS. Ukupno: 21 osoba. 
Predsjednik, fra Mauro Vallejo je imao 
izlaganje o različitim aktivnostima 
posljednje godine, podnio je izvješće 
o  t roškov ima  i  sadašn jem 
ekonomskom stanju Konferencije. 
Također i međuprovincijski tajnici za 
misije/evangelizaciju, fra Alirio 
Urbina, i za formaciju i studije, fra 
Danijel Castillo, su podnijeli svoja 
izvješća, Generalni ministar je poslao 
pismo koje je pročitano i predano 
svakom sudioniku. Generalni 
definitor, fra Nestor I. Schwerz 
predstavio je projekt Generalnog 
definitorija za animiranje Reda u 
šes togod i š tu ,  pomaga lo  za 
morator ium, razl ič i te naloge 
odgovornosti konferencije i jedinica. 
U dijalogu i razmišljanju zajedno 
sudionici su smatrali da je temeljno 
probuditi dobru motivaciju braće u 
predstavljanju projekta animiranja i 
moratorijuma.  
Razgovaralo se i o seminaru koji je 
bio u Iquitosu o franjevačkoj 
prisutnosti u  Amazoniji. Napokon, 
kroz rad u posebnim skupinama i 
plenarnim skupštinama izabrani su 
prijedlozi za hod skore budućnosti 
Konferencije: 
Na sljedećoj skupštini Konferencije, 
od 2. do 5. ožujka 2011. godine, u 
Quitu,  rev id i rat  će Statute 
Konferencije, zajedno će nastaviti 
temu  Amazonije, izradit će plan 
djelovanja za sljedeće trogodište i bit 
će izbori predsjednika i drugih službi. 
U svakoj jedinici će se pokrenuti 
proces senzibiliziranja za projekt 
Amazonije i od 14. do 17. veljače 
2011. godine će se slaviti susret 
senzibilizacije za istu temu, u Boliviji, 
na razini Konferencije, što će ga 
koordinirat i  Međuprovinci jsko 
tajništvo za misije i evangelizaciju, uz 
prisutnost predstavnika  Franjevačke 
obitelji i laika. 
Konferenciji će se, pod koordinacijom 
fra Aliria Urbina, međuprovincijskog 

tajnika za evangelizaciju, nastaviti 
projekt web stranice uz sudjelovanje i 
suradnju svih jedinica  .   
Od 16. do 21. kolovoza 2011. godine, 
u  Q u i t u ,  u  E k v a d o r u , 
međuprovincijsko tajništvo za 
formaciju i studije koordinirat će tečaj 
za odgoj i te l je  Konferenc i je, 
usredotočen na teme kontinentalnog 
kongresa za odgojitelje, što ga je 
predložilo Generalno tajništvo za 
formaciju i studije za 2011. godinu. 
Takav tečaj u Konferenciji predviđa 
uzajamno dijeljenje onoga što je 
praksa u jedinicama s obzirom na te 
teme i učinit će produbljivanje u cilju 
priprave kontinentalnog kongresa.  
Za skupštinu 2011. godine ostaje da 
se razmotre dva prijedloga: 
formativni susret privremenih 
zavjetovanika, s konkretnim misijskim 
iskustvom u peruanskoj Amazoniji; 
formativni susret s ekonomima 
jedinica, s eventualnim sudjelovanjem 
Generalnoga ekonoma. 

►   1. – 5. travnja: Sveti tjedan. 
 
►   6. travnja: Sudjelovanje na 
izbornom kapitulu Provincije sv. 
Jakova u Compostelli  (Španjolska). 
 
►   8. travnja: Sudjelovanje na 
kapitulu na rogožinama (Francuska)  
 
►  10. – 21. travnja: Pohod 
provincijama Cono Sud: S. Francesco 
Solano, S. Michele, l’Assunzione della 
B.M.V.  (Argentina), i SS. Trinità 
(Čile). 
 
►   26. – 27. travnja: Sudjelovanje 
na Skupštini Federacije Rusija 
( Petrograd - Rusija).  
 
►   30. travnja: Sudjelovanje na 
Kongresu PMOD (Poljska).  

« Draga braćo i sestre, Uskrs 
je, izađimo iz svojih grobova 
i, snagom uskrslog Krista 

naviještajmo evanđelje života 
cijelome svijetu. Uskrs je, radujmo 
se i uživajmo u Gospodinu. Uskrs je, 
Krist je uskrsnuo, aleluja, aleluja».  
(Iz Pisma Generalnog ministra za 
Uskrs 2010.).  
Ovdje poslušajte njegovu poruku za 
Uskrs.  

Felix Alleluia!  

Obveze  
Generalnoga ministra  

Colegij Sant’Antonio Bratstvo  
“Ven. Fra Gabriele Mª Allegra OFM”  

O d 1988. godine, vodeći 
računa o specifičnoj naravi 
kuće, bratstvo 

Međunarodnog kolegija sv. Ante je 
podijeljeno u dvije jedinice: prva, 
“Kuća majka”, za braću koju je 
Generalni ministar pozvao u službu 
tadašnjega Papinskoga ateneja 
Antonianuma (danas Papinsko 
sveučilište Antonianum) i za druge 
djelatnosti koje je odredila Uprava 
Reda, i druga, Bratstvo kolegija braće 
studenata,  “Filijalna kuća”, za braću 
koja studiraju u Rimu. Ova posljednja, 
poslije Generalnoga kapitula OFM u 
Asizu 2003. godine, bila je kanonski 
uspostavljena kao neovisno bratstvo 
od sadašnjeg Generalnoga ministra na 
Kongresu Generalnoga definitorija 16. 
srpnja 2003. godine, s imenom 
Međunarodno franjevačko bratstvo 
“Ven. Fra Gabriele Mª Allegra OFM”. 
Neki podaci o akademskoj godini 2009. 
– 10. (FGA): 100 braće (Afrika 21, 
Amerika 30, Azija 12, Europa 37) i 4 
studenta gosta. Da saznate više 
pohodi: www.antoniano.org/fga  

http://www.youtube.com/watch?v=fjVgQuRNd-0
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Perù – Seminar u Iquitosu  

 

“ Franjevačka prisutnost u 
Amazoniji” bila je tema 
seminara što ga je organizirala 

UCLAF a bio je u Iquitosu, u Peruu, 
na kojem je sudjelovalo  36 
sudionika. Ciljevi seminara bili su 
bolje upoznavanje amazonske 
stvarnosti, spomen na franjevačku 
stvarnost prisutnu u Amazoniji već 
od  XVI. stoljeća s pogledom na 
nedavni hod s novom osjetljivošću i, 
napokon, pronalazak kriterija i 
elemenata za cjeloviti projekt 
franjevačke misije u kontinentalnoj  
Amazoniji, sukladno nalogu 
Generalnoga kapitula 2009. godine. 
Nakon što se je podsjetilo na 
nedavni hod Reda s novom 
osjetljivošću s obzirom na temu, fra 
Tomàs Martin, španjolski misionar 
koji već 39 godina živi u toj 
stvarnosti, održao je lijepo izlaganje, 
pružajući mnoge elemente 

razmišljanja i osobnoga iskustva. 
Jedan dan je bio posvećen za pohod 
nekih (“Caserìos”) uzduž rijeke 
Amazone. Bilo je i uzajamnoga 
dijeljenja iskustva različitih misionara 
koji žive i djeluju  u amazonskoj 
stvarnosti. Kratak završni dokument 
predstavlja neke od usuglašenih 
zaključaka: 
* Osjeća se nužnom neka instancija 
senzibilizacije i animiranja za službu 
franjevačkih misionara i misionarki i 
za službu braće, sestara i jedinica 
Franjevačke obitelji Latinske 
Amerike, u cilju življeg zanimanja i 
zauzimanja za misiju u Amazoniji i s 
mogućnošću novih misijskih zvanja. 
Takva bi inicijativa poslužila da se 
stvori zajednička vizija prisutnosti i 
aktualizacije u Amazoniji, jednako 
tako da se olakša mreža solidarnosti, 
informacije i uzajamnog dijeljenja 
iskustva, načina suradnje.  
* Priznaje se potreba procesa 
formacije, kako za sadašnje 
misionare u amazonskom području, 
tako i za različite jedinice OFM i 
Franjevačke obitelji, na razini 
početne i trajne formacije. U 
pripravu takvog formativnog 
prijedloga mogli bi se uključiti 
UCLAF, Master iz evangelizacije u 
Petropolisu, u Brazilu, centar 
misijske formacije u Cochabambi, u 
Boliviji e druge institucije.  

* Složni su da hoće stvoriti jedno ili 
više novih bratstava u amazonskom 
području, s već naznačenim 
karakteristikama u I. seminaru u 
Manau su ,  č i n e ć i  d a  bude 
“ INTER”  (međuprov inc i j s ko , 
internacionalno, otvoreno različitim 
oblicima suradnje), sposobno da 
preuzme integralni projekt koji bi 
postao novi oblik evangelizacije, 
obrana pravde okoliša, opredjeljenje 
za domorodačke narode i za 
siromašne.  

 Španjolska – Slavlje 400. obljetnice smrti sv. Franje Solanskoga u Montilli (Córdoba)  

G eneralni ministar, u pratnji 
svoga osobnoga tajnika, fra 
Francisca J. Arellana 

Suáreza, 25. veljače 2010. godine 
hodočastio je zajedno s 
Franjevačkom provincijom Bética u 
kuću – crkvu gdje se je rodio sv. 
Franjo Solanski. 
Prije toga je pohodio obnovljenu 
ćeliju u kojoj je živio Svetac kad se 
je pripremao za svećeničko ređenje i 
za apostolat, u samostanu Naše 
Gospe od Loreta u Sevilli. Ondje je, 
u nazočnosti cijeloga bratstva 

blagoslovio ćeliju i svu braću 
potaknuo da nastave paliti 
misionarski žar koji je potakao sv. 
Franju Solanskoga da pođe inter 
gentes i ad gentes, navješćujući 
svima da nema «Svemogućega osim 
Boga».  
Generalni ministar je također 
pohodio samostane sestara klarisa i 
franjevačkih koncepcionista u Montilli 
(Córdoba), i ohrabrujući ih da s 
kreativnošću i odvažnošću slijede 
oblik života što su ga zavjetovale, 
osobito sada dok slave odgovarajuće 
jubileje. 
Nakon toga je zajedno sa svom 
franjevačkom obi te l j i  s lav io 
euharistiju za vrijeme koje je 
predstavio kratak profil sv. Franje 
Solanskoga; animirao je prisutne da 
kao i prvi učenici pođu inter gentes i 
ad gentes, bez utega na nogama i sa 
žarom prvih misionara Reda, da 
svijetu naviještaju Dobru vijest Isusa 

iz Nazareta. Na završetku je 
generalnom vikaru, župniku i 
gradonačelniku predao medalju 800. 
obljetnice utemeljenja Reda.  
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Novi biskup franjevac  

       Skupština Brazilske konferencije  

V 
atikan, 27. 
v e l j a č e 
2010. – 
B e n e d i k t 
XVI. je 
imenovao  
fra José 
de Jesús 
González 

Hernándeza, rektora i župnika 

katedralne crkve u Inhambane u 
Mozambiku iz Provincije sv. Franje i 
Jakova u Meksiku, biskupom 
prelatom Jesús María u Meksiku 
(površina: 25.000; stanovnika: 
146.000; kato l ika: 134.000; 
svećenika: 27; redovnika: 72; trajnih 
đakona: 1). Izabrani biskup je rođen 
25. prosinca 1964. u Etzatlán 
(Meksiku), svečane zavjete je položio 
1992. godine i 1994. je primio 
svećeničko ređenje.  

O d 1. do 5.ožujka bila je 
skupština Konferencije OFM 
Brazila  (CFMB), uz 

prisutnost i sudjelovanje svih 
ministara, kustoda i predstavnika 
međuprovincijskih tajništava za 
misije/evangelizaciju i formaciju i 
studije. Uz to su bila pozvana i 
dvojica braće u službi misijskog 
projekta  u Amazoniji i nacionalni 
ministar FSR-a. Cijeli dan je 
posvećen proučavanju dokumenta 
Nositelji dara Evanđelja. Poslije 
nekog vremena razmišljanja o prvom 
dijelu dokumenta, generalni definitor 
fra Nestor I. Schwerz je predstavio 
projekt Generalnoga definitorija za 
animiranje Reda u šestogodištu, 
pomagalo za moratorium, naloge 
koji su u odgovornosti Konferencije i 
one koje se tiču jedinica. Generalni 
ministar je poslao pismo koje je 
proč itano i predano svakom 
sudioniku. I međuprovincijski tajnici 
za formaciju i studije i misije i 
evangelizaciju su predstavili svoja 
izvješća, s ostvarenim inicijativama i 
s projektima koje predlažu za skoru 
budućnost. Nacionalni ministar FSR-
a je govorio o stanju FSR-a i pružio 
je informacije o svjetovnim 
franjevcima u u toj zemlji, i izrazio je 
želju da se surađuje u formaciji i u 
misijama. Njegova je prisutnost bila 
vrlo bratska i cijenjena. 
Sljedeće dane su ministri i kustodi 
nastavili razmišljanje o različitim 
temama i nalozima.   
a. AMAZONIJA: Konferencija već ima 
međuprovincijski projekt prisutnosti 
u  Amazoniji, u Roraimi, od 1993. 
godine. Sadašnje bratstvo je dobro. 
Mjesni biskup je veoma zahvalan za 
ono što su braća učinila i što čine.  
Narod cijeni franjevačku prisutnost, 
Namjerava se investirati u animiranje 

zvanja i otvoriti mogućnosti suradnje 
s laicima. U rujnu sljedeće godine bit 
će otvoreno novo bratstvo u 
predgrađu Manausa, jednog u 
Amazoniji, što ga Konferencija 
zamislila kao znak 800. obljetnice 
utemeljenja Reda. Neke jedinice, kao 
Provincija “S. Antonio”, Kustodija 
“Sete Alegrias” i  Provinci ja 
“Imaculada” imaju braću koja su 
uključena u projekte unutar 
amazonskog područ ja ,  os im 
Kustodije “S. Benedito” koja je cijela 
uključena u tu stvarnost. U 
Konferenc i j i  posto j i  osob i to 
zanimanje za razvoj cjelovitog 
projekta franjevačke prisutnosti u 
Amazoniji na razini UCLAF  i Reda.  
b. O DRUGIM NALOZIMA se 
razmišljalo zajedno, i to o svakom 
na logu ko j i  se  odnos i  na 
Kon fe renc i j u  ( fo rmac i j a  za 
g v a r d i j a n e ,  z a  e k o n o m e . 
Terapeutsko bratstvo za braću u 
poteškoćama, odlučna potpora za 
Master u evangelizaciji, projekti 
međuprovincijske suradnje u 
mjesnoj misiji...) i programirali su 
etape i inicijative za njihovo 
ostvarenje, s uključivanjem jedinica 
Konferencije.  
Na području formacije Konferencija 
ostvaruje: a) formativni hod nazvan 
“Ponovno živjeti dar poziva”, za 
braću koji imaju otprilike 25 godina 
redovničkoga života, s iskustvom 
susreta s franjevačkim mjestima u 
Italiji i u Svetoj zemlji; b) formativni 
hod s misijskim iskustvima za braću 
koja imaju od  7 do 10 godina 
svečanih zavjeta; c) duhovne vježbe 
za braću privremenih zavjeta koji se 
pripravljaju za svečano zavjetovanje; 
d) tečaj za odgojitelje, promicatelje 
zvanja, gvardijane i moderatore 
trajne formacije. 

Na području tajništva za misije i 
evangelizaciju Konferencija se 
osobito zauzima za misiju u 
Amazoniji, tražeći da u to uključi 
različite jedinice. Programirani su 
regionalni i nacionalni susreti za 
aktivniji pastoral mladih.  

“Nuestra Señora de 
Guadalupe” u Srednjoj 

Americi i Panami  

O d 7. do 14. veljače 2010. 
godine, Generalni ministar je 
sa fra Julijem Cesar 

Bunaderom, generalnim definitorom, 
pohodio Franjevačku provinciju 
“Nuestra Señora de Guadalupe” u 
Srednjoj Americi i Panami, koja se 
prostire u Gvatemali, Salvadoru, 
Nikaragvi, Kostariki, Hondurasu, 
Panami i Haitiju. Provincijalni 
ministar, fra Saul Flores Interiano, 
zajedno sa provincijskim definitorima 
i s braćom bratstva “San 
Buenaventura” iz grada Gvatemale 
poželjeli su mu dobrodošlicu.  
Da bi se olakšao susret braće s 
Generalnim ministrom organizirana su 
dva kapitula na rogožinama za 
svečano zavjetovanu braću, jedan u 
Gvatemali i drugi u  Nikaragvi; treći 
susret je bio sa skupštinom 
odgojitelja i odgajanika u gradu 
Gvatemali. U bratskom ozračju suočili 
su se sa središnjim temama života i 
poslanja Manje braće polazeći od 
završnog dokumenta Kapitula 2009. 
godine, Nositelji dara Evanđelja. 
Razmišljali su i razgovarali o 
stvarnostima različitih područja 
Provincije, s osobitom pozornošću na 
stvarnost Haitija. Poseban trenutak 
bio je pohod i molitva s braćom u 
provincijskoj bolnici i s bolesnicima 
koji su hospitalizirani u “Obras 
sociales del Santo Hermano Pedro”. 
Osobit je bio i pohod Generalnoga 
ministra samostanima sestara klarisa 
Gvatemale i Nikaragve, kojima su se 
pridružile i sestre drugih samostana. 
Upriličen je još jedan bratski moment, 
susret Franjevačke obitelji u “Centru 
duhovnosti” u Gvatemali i s 
biskupima i sa Apostolskim nuncijem 
u Gvatemali, mons. Paulom 
Richardom Gallager.  
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   Velike/male vijesti  
►  U Perugi (Italija): Susreti 
formacije o društvenim 
tematikama: Već tri godine Serafska 
provincija OFM iz Asiza organizira, 
pomoću svog povjerenstva za PMOS i 
u suradnji s područnim FSR-om, 
susrete formacije o društvenim 
tematikama. Spomenuti susreti su 
otvoreni svima, ali su osobito 
obznanjeni intenzivnim djelovanjem 
volontera različitih sveučilišta Perugie.  
Prve godine predstavljena je 
panorama o temama dragim 
socijalnom nauku Crkve kao što su 
osoba, obitelj, gospodarstvo i političko 
zalaganje. 
Druge godine se pozabavilo, uz 
pomoć nekih profesora ekonomskog 
fakulteta sveučilišta u Perugi, odnos 
gospodarstva i osobe. 
Ove godine će se govoriti o imigraciji, 
a teme će se obrađivati s biblijskoga, 
pravnoga, društvenoga i političkoga 
gledišta; u ovom posljednjem 
izlaganju bit će upriličen okrugli stol 
na kojem će sudjelovati predstavnici 
glavnih političkih strujanja provincije 
Perugie. Susreti se događaju u 
samostanu  Monteripido u Perugi. Za 
više informacija može se konzultirati 
na www.ofsumbria.it 
►  Fundacija Rusije i Kazahstana: 
Fundacija sv. Franje sprema se slaviti 
godišnju skupštinu u Petrogradu 
krajem travnja. Imajući na umu taj 
važan događaj, Generalni ministar je 
poslao dvojicu svojih delegata da 
pomognu Vijeću Fundacije da zajedno 
učine analizu situacije i provjere 
stanje u kojemu žive tri bratstva u 
Rusiji i druga tri u   Kazahstanu, jer 
postoje neke poteškoće, također 
osobne. Na Skupštini će sudjelovati 
također i Generalni ministar da dadne 
novi poticaj prisutnosti Manje braće u 
tim zemljama gdje se ponovno 
preustrojavaju male katoličke 
zajednice. Trenutno u Fundaciji živi i 
djeluje 20 manje braće koji poslužuju 
sedam župa, vode školu u 
Novosibirsku, centar za osobe s 
poteškoćama i jednu kliniku 
akupunkture u Almaty, centar za 
starije i beskućnike u Ussurisku, 
surađuju s centrom za mlade s ulice u 
Potrogradu i s jednim malim centrom 
za osobe s poteškoćama u 
Taldikurganu. Za implantaciju Reda 
imaju i trojicu mlade autohtone braće 
u bratstvu u Petrogradu. Posla je još 
mnogo i traže nove snage. 
► Predstavljanje knjige: André 
Vauchez, Francesco d’Assisi, 

Einaudi, Torino 2010. Četvrtak, 15. 
travnja 2010. – u 17,00 h. Oratorij 
Bezgrješnog Začeća, Bazilika Santa 
Maria in Aracoeli (Rim). Za više  
informacija: sssmf@antonianum.eu 
►  40 godina Franjevačkih izvora: 
Studijski susret prigodom 
objavljivanja: François d’Assise. 
Écrits, Vies, Témoignages. 
Četvrtak, 29. travnja u 15.30 h. 
Papinsko sveučilište Antonianum - 
Aula A. Za više informacija: 
sssmf@antonianum.eu 
►  Vijesti iz Bruxellesa: 1. ožujka 
2010. godine započela je tromjesečna 
formacija zajedno s četiri kapucinska 
misionara, jedan iz Indije, drugi iz 
Poljske i dvojica iz Demokratske 
republike Konga. Istovremeno radimo 
na obnovi programa sukladno želji 
Generalnoga ministra i njegova 
Definitorija.  
Ove godine smo započeli ciklus 
franjevačkih konferencija u Kući Notre 
Dame da pridonesemo misijskoj 
svijesti i evangelizaciji. Prva 
konferencija je bila o miru i strahu, a 
održao ju je anglikanski trećoredac  
Mark Barwick; druga će održati 
Gwenolé Jeusset o islamu.  
Tko su naši franjevački stručnjaci iz 
misiologije? To je apel svim 
provincijama da pošalju imena braće 
koji su stručnjaci iz misiologije i koji su 
radili na franjevačkoj teologiji misija. 
Lijepo molimo da te informacije 
pošaljete fra Damien Isabell na 
slijedeću adresu: 
lawrence.isabell@yahoo.com 
► Hod trajne formacije u 
Provinciji sv. Obitelji u Egiptu: 
Oko 70 egipatske braće, okupljenih od 
1. do 4. ožujka 2010. godine u  
Aleksandriji, zemlji bogatoj tradicijom 
u znanostima duha i osobito traženja 
Boga, posvetilo je četiri dana da 
prodube dokument Generalnoga 
kapitula 2009. godine “Nositelji dara 
Evanđelja” i da razmišljaju o temi 
formacija za evangelizaciju i dijalog. 
Kapitulski dokument  predstavili su fra 
Vincent Zungo i fra Roger Marchal, 
generalni definitori, dok je 
produbljivanje o evangelizaciji vodio 
fra Vidal Rodríguez, generalni tajnik 
za formciju i studije, a formaciju za 
dijalog fra Rubén Tierrablanca, iz 
bratstva u Crigradu. 
Prihvaćanje utjelovljene Riječ (usp. Mt 
2, Bijeg u Egipat) i susret Franje 
Asiškoga sa sultanom Malik al-
Kamilom (Damietta 1219.) su dvije 
ikone koje osvjetljuju hod obnove 
egipatske provincije. Zadani su 
precizni ciljevi kako na području 

evangelizacije tako i u svakidašnjem 
izazovu dijaloga s braćom 
muslimanima i s Koptoskom crkvom. 
►  XXIII. dani teologije: Za vrijeme 
tjedna od 8. do 12. ožujka slavljeni 
su, na Teološkom institutu u Murciji 
OFM (Španjolska), XXIII. dani 
teologije na temu “Znanost i 
teologija”. Ti teološki dani su uporište 
za teološko promišljanje španjolskoga 
jugoistoka.  
Treba istaći suradnju Teološkog 
instituta OFM i Sveučilišta u Murciji. 
Obadvije institucije surađuju 
godinama u razvoju publikacija i 
konferencija, pokazujući mogućnost 
da se otkrije prostor koji Teologija, 
velikim slovom, treba imati u 
španjolskom javnom sveučilištu. 
S tim ciljem se dolazi do tih dana u 
kojima je Teološki institut OFM 
nastojao produbiti uvijek aktualnu 
temu kao što je ona o 
interdisciplinarnom dijalogu. U njemu 
se pokazuje da znanost i teologija ne 
trebaju ostati odijeljene, nego radije 
trebaju tražiti prostore zajedništva u 
kojima, bez da se poništavaju, svaka 
daje doprinos, polazeći od 
razmišljanja i kritičke prosudbe, koji 
će biti valjana prilika da se premisli 
poruka spasenja. 
Stoga su u tim danima prisutni 
profesori franjevačke formacije kao D. 
Vicente Llamas, profesor fizike i veliki 
poznavatelj metafizike franjevca Ivana 
Duns Škota, i  P. Luis Oviedo, profesor 
teološke antropologije na Sveučilitu 
Antonianum i Gregoriani u Rimu. 
Sudjelovala je i gđa Fátima Masot 
Conde, profesorica primjenjene na 
Sveučilištu u Sevilli, koja je govorila o 
primjeni kvantske mehanike u viziji 
svijeta; i gđa Anne Runehov, 
profesorica sistematske teologije na 
Sveučilištu u Kopenhagenu, koja je 
predstavila izazov koji neurološki 
studiji postavljaju teologiji. 
Inauguralnu konferenciju dana održao 
je José Antonio Lozano Teruel, sa 
Sveučilišta u Murciji, predavač na 
odjeljenju biokemije koji je obradio 
temu razvoju evolucije. 
Velik broj profesora i studenata su 
slijedili dane. Na poseban način su bili 
prisutni profesori i studenti fakulteta 
fizike i biologije sa Sveučilišta u 
Murciji. 


